



# Ministero dell'Università e della Ricerca

SEGRETARIATO GENERALE

Direzione generale degli ordinamenti della formazione superiore e del diritto allo studio

## AVVISO DI RETTIFICA DI ERRORE MATERIALE

relativo al Decreto Ministeriale prot. n. 1118 del 31 luglio 2024, recante: «Definizione delle modalità e contenuti delle prove di ammissione ai corsi di laurea magistrale delle professioni sanitarie in lingua italiana e lingua inglese a.a. 2024/2025.».

Si segnala che l'articolo 2, comma 1, del succitato decreto ministeriale che recita “Sono ammessi, comunque, alla prova di ammissione, con riserva, i candidati che conseguiranno il titolo di laurea abilitante all'esercizio di una delle professioni sanitarie ricomprese nella classe di laurea magistrale di interesse nella **sessione autunnale dell'anno accademico 2024/2025** secondo la disposizione di cui al comma 2, dell'art. 6 del D.M. n. 270/2004 citato in premessa”

è sostituito dal seguente:

“Sono ammessi, comunque, alla prova di ammissione, con riserva, i candidati che conseguiranno il titolo di laurea abilitante all'esercizio di una delle professioni sanitarie ricomprese nella classe di laurea magistrale di interesse nella **sessione autunnale dell'anno accademico 2023/2024** secondo la disposizione di cui al comma 2, dell'art. 6 del D.M. n. 270/2004 citato in premessa”.

Roma, 5 agosto 2024

IL DIRIGENTE VICARIO  
dott. Paolo Sciascia



Firmato digitalmente da  
SCIASCIA PAOLO  
C=IT  
O=MINISTERO  
DELL'UNIVERSITA' E DELLA  
RICERCA